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Ambulance se specializuje na diagnostiku a léčbu sexuálních dysfunkcí, včetně těch, které
souvisejí s onkologickými či chronickými onemocněními. Poskytuje odborné poradenství
při partnerských problémech v intimním životě a pomáhá lidem, kteří se potýkají s
nejistotou ohledně své sexuální orientace nebo identity. Součástí služeb je i podpora žen v
období klimakteria a léčba potíží souvisejících s hormonálními změnami. Ambulance se
věnuje také poradenství v oblasti sexuální výchovy a plánování rodičovství a nabízí
odbornou péči pacientům s neobvyklými sexuálními preferencemi.

Ambulance sexuologie je otevřena každé úterý od 10:00 do 14:00 hodin. Objednat se lze
prostřednictvím webového formuláře na tomto odkaze, nebo telefonicky na čísle: +420 234 770
900/901 nebo e-mailem na recepce@iscare.cz. Léčba je hrazena zdravotními pojišťovnami, s
výjimkou pojišťoven 205 (Česká průmyslová zdravotní pojišťovna), 207 (Oborová zdravotní pojišťovna
zaměstnanců bank, pojišťoven a stavebnictví) a 213 (RBP, zdravotní pojišťovna). Pacienty ostatních
pojišťoven přijímáme do péče ihned.

Chodí muži, ženy i páry

V ambulanci sexuologie ISCARE působí MUDr. Vanda Lukáčová, psychiatrička a sexuoložka, která
popisuje nejčastější příčiny návštěvy sexuologa: „Nejčastěji přicházejí mužští pacienti s potížemi s
dosažením či udržením erekce během pohlavního styku a muži, kteří při partnerském sexu vyvrcholí
příliš brzy. Ženy přichází většinou kvůli bolesti spojené se sexem, nebo kvůli nižší sexuální touze.
Obracejí se na nás také páry, jejichž cílem je mít radostnější, uspokojivější a kvalitnější sex,“
vysvětluje MUDr. Vanda Lukáčová.

Klinika ISCARE se zabývá reprodukčním zdravím a umělým oplodněním již více než 30 let.
Sexuologická péče zaměřená na psychologickou pomoc párům, které čelí problémům s početím a
plodností, tak může být vítaným benefitem i pro pacienty řešící umělé oplodnění.

Komplexní péče na jednom místě

Díky nedávnému otevření nového Centra urologie rozšířila klinika ISCARE své portfolio služeb.
Kombinace urologických, andrologických a sexuologických odborností na jednom místě umožňuje
efektivní řešení širokého spektra zdravotních problémů. Pacienti se mohou objednat jak na prevenci,
tak i na konzultaci zdravotních obtíží, čímž získají přístup k rychlé diagnostice a individuálnímu
přístupu k léčbě. V rámci nového centra urologie na klinice ISCARE je možné podstoupit
diagnostiku, léčbu a prevenci problémů vylučovací a pohlavní soustavy mužů. Kromě standardního
vyšetření močových cest se zde provádějí i vyšetření prostaty, varlat a močového měchýře. Centrum
dále poskytuje služby zaměřené na diagnostiku a léčbu urologických nádorů právě v těchto
oblastech.

Klinika ISCARE je nestátní soukromé zařízení, které poskytuje zdravotnické služby na vysoké úrovni,
s individuálním přístupem a kvalifikovanou péči. Většina služeb je hrazena zdravotními pojišťovnami.
Klinika ISCRAE poskytuje služby v oborech: asistované reprodukce, gynekologie, plastické chirurgie,
gastroenterologie (léčba idiopatických střevních zánětů), ortopedie, jednodenní chirurgie,
revmatologie, andrologie, urologie, sexuologie a dalších. Kliniku ISCARE najdete na adrese
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